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1. Na giselnou osu zakresli obrazy &isel 0,5; 0; -0,5; -0,9; -1,1; 0,
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2. Vypo

2)0,001-30= ©) 10000153 =
b)343:001= d) (-1580,25): (-1 000) =

3. Dopli symbol nerovnosti.

a) 4:8-3+5-9[](16-25)- (8- 13)
b)7:[8-(24-53)][]4-5-75+70-5
c) 4+(20-36)[](4+20)-35

4. Vypogitej.
a)(1-2+3-4+5-6)-(7-8+9)=

b) 9~ (-5) (-4)+(-2)- 6 - [4- (-3) + 18] =

5. Peved na jednotku v zévorce.
a) 0,02 mm? fom?) ©) 1,15km m]
b) 0,05m* = .m LIRRA L EN—

6. Uréi plat brigadnika, jestlize mu zaméstnavatel strhl 840 K&, co? &inilo
%ieno platu.
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1. Zapi$ hodnoty A a B, které jsou vyznageny na &iselnych osach, jako
zlomky.
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2. Zapi$ zlomkem, jaka &st utvaru je vybarvena.

3. Vypoitej a vysledek uprav na ziomek v zakladnim tvaru.
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4. Vypoditej a vysledek uprav na zlomek v zakladnim tvaru.

5. Uprav a vypoditej.
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6. Toms mél nasetfeno 1 750 K. Za tenisky utrati gsvycn Gspor. Za
knihu utratil % zbytku. Urdi, kolik korun mu ziistalo po obou nakupech.





